

# Αναγεννησιακή Τοσκάνη Φλωρεντία - Cinque Terre

**ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE - ΣΙΕΝΑ**

Ένα ιδιαίτερο ταξίδι, πραγματικά σχεδιασμένο για λίγους τυχερούς! Μια ειδική διαδρομή στις Τοσκανικές περιοχές και στην Cinque Terre. Το ταξίδι στην Τοσκάνη είναι μια απολαυστική εμπειρία και συγχρόνως μια ξεχωριστή περιτλάνηση όπου, μπαίνετε σε έναν επίγειο παράδεισο που μοιάζει με καρτ-ποστάλ. Μεσαιωνικές κωμοπόλεις και χωριά, εκκλησίες, παλιές αγροικίες, κομψές αναγεννησιακές επαύλεις και μεγαλοπρεπείς πύργοι μοιάζουν λες και αναδύονται ανάμεσα σε γραμμικώς στοιχισμένα αμπέλια, ελαιώνες, πεύκα και ηλιόλουστους, καμπυλωτούς λόφους, οι οποίοι κάθε άνοιξη γεμίζουν με αγριολούλουδα και κατακόκκινες παπαρούνες. Οι πτήσεις μας είναι ιδανικές προς και από τη Μπολόνια, με τα καλύτερα ωράρια αναχώρησης και επιστροφής για να απολαύσετε 5 ολόκληρες μέρες στην Ιταλία. Με ξενοδοχεία 4\*, αποκλειστικό λεωφορείο και έναν ιδιαίτερα έμπειρο συνοδό, το μόνο που έχετε να σκεφτείτε είναι πως θα εξασφαλίσετε αρκετό χώρο στο κινητό σας για φωτογραφίες..

**Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..**

- Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων με πρωινή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή
- Ένα ξεκούραστο ταξίδι, καθώς επιλέξαμε να "πετάξουμε" προς/από Μπολόνια το κοντινότερο αεροδρόμιο στην Τοσκάνη
- Διαμονή στη "λουτρόπολη" Μοντεκατίνι η οποία αποτελεί ιδανική αφετηρία να δούμε όλα αυτά τα υπέροχα μέρη
- Επίσκεψη στην αναγεννησιακή Φλωρεντία, ένα υπαίθριο μουσείο γεμάτο ιστορία
- Επίσκεψη στις μεσαιωνικές πολιτείες, Σιένα, Πίζα, Λούκα
- Δυνατότητα επίσκεψης των κρεμαστών χωριών Cinque Terre

## 1<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ

Συγκέντρωση την Τρίτη, 22 Απριλίου, στις 13:30 στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την απευθείας πτήση προς την Μπολόνια. Μετά την άφιξη, θα ξεκινήσουμε αμέσως τη περιήγησή μας στη Μπολόνια. Η Μπολόνια αποτελεί μία αξιοθαύμαστη πόλη, με πλήθος αξιοθέατων για να θαυμάσετε κατά τη διάρκεια της επίσκεψής μας. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από την Piazza Maggiore, τη μεγαλύτερη πλατεία της πόλης και περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια. Η περιοχή είναι τόσο ατμοσφαιρική, που θα σας μαγέψει από την πρώτη στιγμή! Θα Συνεχίσουμε τη βόλτα μας για να επισκεφτούμε τους φημισμένους πύργους Torre Asinelli & Torre Garisenda. Από την κορυφή του πρώτου μπορείτε να δείτε μέχρι την Αδριατική θάλασσα, ενώ ο δεύτερος αποτελεί την "Πίζα" της Μπολόνια λόγω της μεγάλης κλίσης του. Θα Επισκεφτούμε, επίσης, τη Basilica di San Petronio, μία εκκλησία αφιερωμένη στον αρχιεπίσκοπο του 5ου αιώνα και προστάτη της πόλης. Σύμφωνα με την παράδοση η συγκεκριμένη εκκλησία είναι υπεύθυνη για την καθιέρωση των δίσεκτων ετών. Υπάρχουν πολλά μουσεία όπου μπορείτε να γνωρίσετε την ιστορία αυτής της μοναδικής πόλης και όποιο και αν επιλέξετε, δεν θα σας απογοητεύσει. Παρόλο που ολόκληρη η Ιταλία είναι γνωστή για τα απίστευτα ζυμαρικά της, για την πίτσα και τις σάλτσες της, η Μπολόνια από μόνη της μπορεί να καυχήται ότι συγκεντρώνει τα καλύτερα όλων αυτών στην πόλη της. Πρόκειται για μία πόλη με τεράστια γαστρονομική ιστορία και έχει το παρατσούκλι "χοντρή πόλη". Μην φύγετε χωρίς να έχετε δοκιμάσει την γνήσια Μπολονέζ ή κάποια από τις φημισμένες πίτσες. Και φυσικά, συνδυάστε όποια επιλογή κι αν κάνετε, με ένα ποτήρι κόκκινο κρασί, επιλέγοντας μία από τις πολλές τοπικές ετικέτες. Το απόγευμα, θα κατευθυνθούμε προς το Μοντεκατίνι και το ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια.

## 2<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Η σημερινή μας μέρα θα είναι όλη αφιερωμένη στην Φλωρεντία. Θα ξεκινήσουμε με ξενάγηση στη γενέτειρα της ιταλικής Αναγέννησης που είναι γνωστή για τις καλές τέχνες και την αρχιτεκτονική. Θα δούμε την εκκλησία του Τίμιου Σταυρού, τη Σάντα Κρότσε, την πιο εντυπωσιακή εκκλησία της Φλωρεντίας και τόπος ταφής 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα στους οποίους ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Θα θαυμάσουμε τη γέφυρα Πόντε Βέκιο, με τα σπίτια και τα μαγαζάκια που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από το ποτάμι, μια από τις πιο χαρακτηριστικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Πιάτσα ντε λα Σινιορία θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, έδρα της τοπικής κυβέρνησης επί επτακόσια χρόνια, στο οποίο σήμερα φιλοξενούνται αξιόλογα έργα γλυπτικής και θα φτάσουμε στην Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός στην Ευρώπη, η Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για γεύμα και καφέ στην πιο εντυπωσιακή πόλη της Αναγέννησης και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.

## 3<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

# Tuscany-Florence-Cinque Terre

### ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ CINQUE TERRE / PORTOVENERE

Σήμερα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μοντεκατίνι με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στα διάσημα χωριά Cinque Terre, που είναι σκαρφαλωμένα στα απόκρημνα βράχια της νότιας Ιταλικής Ριβιέρας. Η περιοχή αυτή αποτελεί μία από τις ομορφότερες της δυτικής Ιταλίας και έχει ανακηρυχθεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Με κέντρο εξόρμησης την πόλη Λα Σπέτσια, θα επισκεφτούμε τα χωριά σε μια μοναδική κρουαζιέρα, απολαμβάνοντας τα γραφικά χωριά Riomaggiore, Manarola και Monterosso, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Portovenere, χτισμένο στην άκρη της Ιταλικής Ριβιέρας, πάνω σε βραχώδη χερσόνησο. Αργότερα, θα επιστρέψουμε στη Λα Σπέτσια. Το απόγευμα, μετά την ολοκλήρωση της κρουαζιέρας, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι. Το βράδυ, σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το γραφικό κέντρο της πόλης για μια όμορφη βόλτα και να δειπνήσετε σε ένα από τα πολλά εστιατόρια της περιοχής.

## 4<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΛΟΥΚΑ - ΠΙΖΑ - ΣΙΕΝΑ

Ξεκινώντας με ένα πλούσιο πρωινό, θα ετοιμαστούμε για ένα ταξίδι σε τρεις μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Πρώτος σταθμός είναι η Λούκα, μία από τις πιο γραφικές μεσαιωνικές πόλεις της Ευρώπης. Η πόλη, χτισμένη από τους Ετρούσκους, περιβάλλεται από ένα εξαιρετικό τείχος με τάφρο του 16ου αιώνα και βρίσκεται στο κέντρο της σύγχρονης πόλης. Η Πιάτσα Σαν Μικέλε με την ομώνυμη εκκλησία του 1070, το Ντούμο, και το Ανάκτορο Ντε λα Προβίντσια είναι πραγματικά εντυπωσιακά. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε, μεταξύ άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το θέατρο Τζιλιο, και να επισκεφθούμε την Πιάτσα Μερκάτο και την εντυπωσιακή Πλατεία Αμφιθεάτρου, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό «Κεκλιμένο Πύργο», το καμπαναριό του καθεδρικού ναού, που βρίσκεται στο λεγόμενο «Πεδίο των Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο Κάμπο Σάντο. Επόμενος και τελευταίος σταθμός για σήμερα είναι η πόλη-μουσείο, Σιένα. Η πόλη είναι μοιρασμένη σε δεκαεπτά «Contrada» (γειτονιές), και η κάθε μία από αυτές έχει το όνομα ενός ζώου ή κάποιου αντικειμένου. Η πανέμορφη αυτή επαρχιακή πόλη διαθέτει μια αύρα διαφορετικής εποχής, που οφείλεται εξ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της, η οποία έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε καφέ και γεύμα. Το απόγευμα, γοητευμένοι από τα αξιοθέατα που επισκεφθήκαμε, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας. Άφιξη αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι και διανυκτέρευση.

## 5<sup>η</sup> ΗΜΕΡΑ,

### ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Τελευταία ημέρα σήμερα. Μετά το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το αεροδρόμιο της Μπολονίας για την πτήση επιστροφής. Αποχαιρετούμε την Ιταλία, γεμάτοι νέες εμπειρίες και όμορφες αναμνήσεις από αυτό το μοναδικό ταξίδι. Ανυπομονούμε για το επόμενο, με την ελπίδα να ξαναβρεθούμε σύντομα σε ένα καινούργιο προορισμό.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
5 ημέρες 22 Απριλίου	HOTEL BOSTON/DA VINCI 4* SUPERIOR ROOMS	495	480	380	250	RYANAIR ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΟΛΟΝΙΑ 15:35-16:35 ΜΠΟΛΟΝΙΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 14:55-17:50

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη
- Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.
- \*\* Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανά διαδρομή
- Διαμονή για 4 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

### ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
- Δημοτικοί φόροι πόλεων 3€ ανά διανυκτέρευση /άτομο
- Διευλείσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
- Ημερήσια εκδρομή & κρουαζιέρα Cinque Terre: τιμή ενήλικα 70€, τιμή παιδιού έως 12 ετών 45€